

ŠTA je problem

Tekuće ekonomske reforme, uključujući restrukturiranje javnih preduzeća, privatizaciju i smanjenje budžetskih troškova, dovele su do masovnih otkaza. Bez posla ostaje posebno veliki broj osoba srednjih i starijih godina, od 50 do 64 i to prvenstveno žene. Diskriminacija na osnovu životne dobi i pola sve je vidljivija na tržištu rada u Srbiji. U 2015. godini, nezaposlenost među ženama starosti 40+ povećana je za 2,7%, a u populaciji 50+ čak za 5,4%.

Postojeća rodna nejednakost u pogledu zaposlenja i zarada nastavlja da se zaoštrava na štetu žena, kao najranjivije grupe.



ZAŠTO „Žene na prekretnici“

Žene koje ostaju bez posla u godinama od 45+ posebno su ranjive. Ova okolnost izražena je u činjenici da mnoge još ne ispunjavaju uslov za penziju, nemaju skorašnje iskustvo u traženju posla, zbog svojih godina nisu interesantne za poslodavce, a u velikom broju, kao razvedene ili samohrane majke, nemaju druge izvore prihoda. Istovremeno to su žene sa velikim životnim i radnim iskustvom, koje uz malu podršku mogu da trenutnu tešku situaciju preokrenu u svoju korist, kao i korist svojih porodica i društva u celini.



KAKO rešavamo problem

Edukativni program ohrabruje i podstiče žene koje su ostale bez posla sa 45 i više godina da se ponovo društveno i ekonomski angažuju.

Program pruža polaznicama siguran i inspirativan prostor za učenje, razmenu osećanja, energije i znanja. Koncipiran je u više segmenata, uključuje psihološku podršku, obezbeđuje pravne savete, nudi obuku za komunikacione veštine, uputstva i informacije potrebne za pokretanje posla.

Kroz interakciju sa drugim polaznicama i predavačima, pored važnih informacija i novih veština, žene stiču i koristan društveni kapital i profesionalnu mrežu, a to je jedan od ključnih faktora za ekonomsko i socijalno angažovanje i zajedničke poslovne poduhvate.

U poslednjih godinu dana više od 100 žena je učestovalo u tridesetak radionica i savetovališta.



RADIONICE I SAVETOVALIŠTA

Psihološka orijentacija i podrška:

*Životna kriza – šansa ili gubitak
Neprijatne emocije – zdrave i nezdrave
Donošenje odluka – korak po korak do cilja
Kako da živite bolje, kada sve ide loše*

Pomoć i podrška u traženju posla:

*Šta treba znati kada se traži posao
Upravljanje karijerom*

Pravna pomoć i orijentacija:

*Šta ako nam se desi otkaz
Novčana naknada za nezaposlene
Sudske takse u radnom sporu
Zdravstveno osiguranje nezaposlenih lica
Rad u okviru i van radnog odnosa*

Otkrijte svoje preduzetničke osobine:

*Osobine važne za preduzetnice
Motivacija/afinitet za započinjanje sopstvenog
posla
Gde i kako do investicija za pokretanje posla
Marketing u funkciji preduzetnika
Planiranje i biznis plan
Knjigovodstvo, finansije i porezi*

KO smo mi

Udruženje „Žene na prekretnici“ osnovala je 1. decembra 2015. godine grupa žena različitih struka i profesija, koje su udružile iskustvo, znanje, profesionalne mreže i predanost u cilju ekonomskog osnaživanja žena 45+ koje su ostale bez posla.

PARTNERI sa kojima su potpisani sporazumi o saradnji:

- Nacionalna služba za zapošljavanje, Filijala za grad Beograd
- Udruženje poslovnih žena Srbije
- Centar za edukaciju i razvoj Psihofokus
- Centar za primenjenu psihologiju
- Kuća ljudskih prava



www.zenenaprekretnici.org
info@zenenaprekretnici.org
Linked-in Žene na prekretnici:
www.linkedin.com/groups/8417952



www.zenenaprekretnici.org

